

Гастроли Ирины Масленниковой

В Баку приехала на гастроли одна из крупнейших советских оперных певиц, солистка Большого академического театра Союза ССР, заслуженная артистка РСФСР Ирина Масленникова.

За тринадцать лет работы в Большом театре И. Масленникова завоевала широкую популярность, как талантливая создательница целой галереи ярких музыкально-драматических образов в партиях лирико-колоратурного репертуара.

Понятен поэтому тот интерес, который проявили зрители к первому выступлению И. Масленниковой в Азербайджанском госу-

дарственном театре оперы и балета им. М. Ф. Ахундова, где она исполнила роль Виолетты в опере Д. Верди «Травиата».

Обладая красивым голосом, большим сценическим мастерством, И. Масленникова создала художественно убедительный, захватывающий своим глубоким трагизмом образ Виолетты.

Партию Альфреда исполнил солист С. Неведов, Жермона — заслуженный артист республики И. Агаларов.

Гастрольный спектакль был тепло принят зрителями.

ВЫШКА

БАКУ

- 1 ИЮН 1956